WRR 2 7 BEAEZERF T EE
HLHEERXDEDOEBDFENM

WMIHHBEHE R BEEE 7T thr

AT, WOTEH 2 2 FEHE LTS,
FE 2. GHEBpIZH LT, n2"+1=0 (mod p) £ 725 n € NITEEIAFET 5.

1T, EEBEZEAT 2008 E LTT7 = b~—0/NEBOGERZ 5 2, 5
2HIT, EEHOIEAEZEZ TS, 72, BE3HTIE, “n DT RTORERDD Z &7 (1
HWEEEZ, p=3, 5, 7, 11 DFEHITHBNT, ZOfEE 2 TN5.

FE 3. n2"+1=0(mod 3) L7225 neNIFKRTHEZLND:
{neN|n=1, 2 (mod6)}.

FE 4. n2"+1=0(mod 5) L7225 n e NITRTHZX HND:
{neN|n=3, 4, 6, 17 (mod 20)}.

EE 5. n2"+1=0(mod 7) £7e5neNIFRTHZLNLS:

{neN|n=5,6, 10, 26, 27, 31 (mod 42)}.
FE 6. n2"+1=0 (mod 11) £ 725 n e NIFKTH 2 b 5!
{neN|n=6,09, 10, 18, 24, 45, 47, 52, 71, 103 (mod 110)}.

SO, BAETIE, HHRERDFEKp, I LT, EEHEDOp & pg LBENZ, n O
BHEIZHONWTEZTWD. FEBIZ (p, ¢) = (3, 5), (3, 7), (3, 11), (3, 13), (5, 7) DHBA
D% 52, WO TRBEZSL TN, B2 n DESICHFET 2008 5 NI Tcbh o, 4
BOBEE LTWD.

FH.p=3, ¢=06a—1DEHE, nh
n=3q(qg—Dk+2q(g—1)+(g—1)

EJ
n=3q(q— 1)k +2q(q—1) + (¢ —2)

DX THAIUL, n2" +1 =0 (mod pq) ZiH7=7.



